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“表内乘法（一）”同步测试卷（2）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、认真计算。（共 14分）

1.在里填上“＞”“＜”或“＝”。（每题 1分，共 6分）

4×59 82×5 1×55+1
104×4 2+22×2 4×3+44×4

2.画画算算。（每题 4分，共 8分）

（1）每堆画 3个，画 3堆。

___________________________
算式：（ ）×（ ）=（ ）。

（2）每堆画 5个，画 2堆。

___________________________
算式：（ ）×（ ）=（ ）。

二、细心填写。（每空 1分，共 47分）

1.看图填空。

（1）

每堆有（ ）个 ，有（ ）堆，一共有（ ）个 。

乘法算式是：□×□=□。

（2）

每把有（ ）根 ，有（ ）把，一共有（ ）根 。

乘法算式是：□×□=□。

2.把 5+5+5改写成乘法算式是□×□=□，所用口诀是（ ）。

3.把 2个 4相加写成乘法算式是□×□=□，所用口诀是（ ）。

4.根据口诀“二五一十”写两道乘法算式是□×□=□和□×□=□。

5.一个乘数是 4，另一个乘数也是 4，积是（ ）。

6.从 2，4，3，6这四个数中选出三个数，写出两道乘法算式是：□×□=□，□×

□=□。
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7. .把 5+5+5+3改写成乘加算式是□×□+□=□。

把 4+4+4-2改写成乘减算式是□×□-□=□。

8.计算 5×4+2时，先算（ ）乘（ ）得（ ），再算（ ）加（ ）

得（ ）。

三、准确判断。（每题 2分，共 8分）

1.在 2×5=10这个算式中，2和 5都是乘数，10是积。 （ ）

2.计算 4×5和 5×4时要用到同一句口诀。 （ ）

3.求两个 5相乘的积是多少的算式是 2×5=10。 （ ）

4.算式 5+5+3可以写成 5×3�2。 （ ）

四、解决问题。（6+6+6+6+7=31分）

1.
4盘中一共有多少个梨？（6分）

□○□=□（ ）

2.每个学习小组有 4位小朋友，3个这样的学习小组一共有多少位小朋友？（6分）

□○□=□（ ）

3.下面三种玩具，每个都卖 5元。小明各买了一个，一共要付多少元？（6分）

□○□=□（ ）

4.

这是生物组养的金鱼，他们一共养了多少条金鱼？（6分）

□○□○□=□（ ）

5.
小丽和小明各跳了多少下？（4分）



- 3 -

小丽：□○□=□（ ） 小明：□○□=□（ ）

谁跳得多些？在□里打“√”。（3分）

小丽□ 小明□
附加题。（10+10=20分）

1.爸爸、妈妈带小明去公园玩。公园的门票是大人 5元，小孩 2元。他们一共要付（ ）

元。

2.小芳和她的四位好朋友一起做小红花。小芳后来有事外出，只做了 3朵，其他同学都做了

4朵。她们一共做了（ ）朵小红花。

“表内乘法（一）”同步测试卷（2）参考答案

一、1.＞，＜，＜，＜，＝，＝。

2.（1）画图略，3×3=9。
（2）画图略，5×2=10。
二、1.（1）3，4，12，3×4=12。
（2）4，5，20，4×5=20。
2.5×3=15，三五十五。

3.4×2=8，二四得八。

4.5×2=10，2×5=10。
5.16。
6.2×3=6，3×2=6。
7.5×3+3=18，
4×3�2=10。
8.5，4，20，20，2，22。
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三、1.√。

2.√。

3.×。

4.√。

四、1.4×5=20（个）。

2.4×3=12（位）。

3.5×3=15（元）。

4.4×3+4=16（条）。

5.5×2=10（下），

5+3=8（下），小丽跳得多。

附加题

1.12。
2.19。
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